Как выбрать электронную книгу для пожилого человека
[bookmark: _GoBack]Если вы выбираете современный электронный ридер, которым будут пользоваться старики, обращать внимание придется на малейшие детали:
· Экран. Может быть жидкокристаллическим(TFT) или напоминать по виду настоящий лист — E-Ink. В первом варианте получается контрастное четкое изображение в цвете или монохромное, есть подсветка, от которой часто устают глаза. Технология E-Ink меньше утомляет глаза, отличается меньшим расходом батареи, меньшим весом, стоит несколько дороже своего аналога. Управление экраном может быть сенсорным или кнопочным, что непременно оценят люди старшего возраста.
· Размер. Небольшой ридер можно носить с собой в кармане, на его экран помещается меньше текста в сравнении с полногабаритной моделью. Слишком крупная «читалка» легко может выскользнуть из рук, особенно, если ей пользуются пожилые люди. Оптимальный размер для электронного устройства — экран 6-7 дюймов, этого достаточно для хорошего обзора, резкости, удобства чтения.
· Шрифт. Люди старшего возраста ввиду плохого зрения, вынуждены носить очки. Пенсионеры с радостью будут пользоваться девайсом, в котором есть функция увеличения размера букв.
· Дополнительные функции. Некоторые модели позволяют загружать не только текстовые, но и внушительный список аудио- и видеофайлов. Наиболее продвинутым пользователям старого поколения можно купить модели с Wi-Fi-модулем для быстрого выхода интернет.
Чтобы устройство служило долго, не испортилось от случайного падения на пол или ненамеренно удара, задумайтесь о покупке защитного твердого чехла. В зависимости от совокупности характеристик и параметров, выбрать гаджет, пользоваться которым смогут пожилые люди, довольно легко.

